

百余所高校确定参展高招会

参展院校全部为正规院校

本报7月16日讯(记者 李涛)由本报牵手中国教育在线共同举办的2014潍坊高招会专科(高职)场将于26日在富华国际会展中心举行。目前已有山东经贸职业学院、潍坊职业学院、齐鲁师范学院、齐鲁理工学院、山东协和学院、山东女子学院、山东大学加拿大高等教育基础部等百余所高校和出国留学培训机构确定参展。

近日,上大学网发布《第三批中国虚假大学警示榜(2014年)》,揭露不具有招生资格、没有办学资质、涉嫌非法招生和网络诈骗的虚假大学,以避免部分低分高考生和家长上当受骗。其中,山东有6所高校榜上有名。山东被曝光的6所虚假大学有青岛远洋大学、山东文理学院、山东建设学院、青岛现代经贸学院、山东经济信息学院、山东城市学院。这6所学校

中,其中2所标注位于济南,分别是山东文理学院和山东建设学院,3所标注位于青岛,分别是青岛远洋大学、青岛现代经贸学院和山东城市学院。在此,本报声明,26日举行的2014潍坊高招会专科(高职)场,所有参展院校都会经过大会组委会严格审查,具备招生资格院校方能参展。2014潍坊高招会专科(高职)场将于26日上午在富华国际

会展中心举行,届时考生可持准考证免费入场咨询。目前,山东畜牧兽医职业学院、山东交通职业学院、山东科技职业学院、潍坊工程职业学院、山东外事翻译职业学院、南昌理工学院、山东职业学院、青岛工学院(原中国海洋大学青岛学院)、山东大学土建与水利学院、青岛理工大学、山东外贸职业学院、烟台大学文经学院、临沂大学、北京化工大

学、青岛黄海学院等百余所高校及出国留学培训机构确定参展。目前,高招会(专科场)招商工作仍在进行中。在此,本报也期待更多的省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊为考生及家长解疑答惑,助力考生圆梦高考。招商咨询电话:18615606836(杨)18653158200(徐)18653803666(孙)13573629251(李)

“辛苦没事,让孩子得到锻炼就行”

欢乐泰华城少儿夏令营报名火爆

本报7月16日讯(记者 李涛)学技能、看电影、畅饮饮品、做最美乘梯人……由本报牵手泰华城共同打造的2014欢乐泰华城少儿夏令营活动得到广大家长和儿童追捧,短短两天时间报名人数近百人。有家长坦言“平日孩子就是学校和家庭之间转,放假了,让孩子走出去,辛苦点没事,只要能让孩子得到锻炼就行。”

2014欢乐泰华城少儿夏令营分两期举行,第一期将于7月19-20日举行;第二期将于7月26-27日举行;闭营仪式将于8月3日举行。在这里可使更多的孩子们接触了解新鲜事物,体会真实的生活,在特定环境下接受针对性的培训,快速提高素质和能力,丰富学生暑假生活,使其身心得到有益调适、健康发展。

家住潍大花园的李女士给孩子和朋友家的两个孩子一起报名参加活动,李女士告诉记者,她的孩子参加过本报组织的报纸营销秀活动,尽管只得了三等奖,但孩子在此过程中成长了很多。看到本次活动后,就给孩子报名了。李女士表示,孩子平常在学校上学,放学就回家做功课或者看电视玩电脑,与社会接触相对较少,借此机会让孩子接触社会,增加孩子生活阅历,通过参加活动获取更大的成长。

夏令营活动期间,小营员们将会接受消防安全知识培训和遇到坏人时应对方法(消防安全知识涉及火灾、地震、报警等突发事件及应急方法);泰华城饮品店还将提供多式多样的饮品供小营员免费畅饮,与此同时,小营员还可以前

往童画少儿机构学习绘画课程。安全乘坐电梯,倡导文明礼仪,届时小营员们将会随机分组做最美乘梯人志愿者,引导前来消费逛街的市民朋友安全文明有序乘坐电梯。

忙碌了一个学期,为学习而绷紧的心弦是否该放松一下呢,为让小朋友度过一个欢乐的假期。活动方还安排了精彩的观影活动,届时小营员可以到泰华城星美国际影城观影。

不仅如此,活动方还为小营员们准备了最美乘梯人奖、最美舞蹈奖、实践能力奖等,所有大奖都将会在8月3日的闭营晚会上揭晓;还有精美大礼相赠哦。舞台已搭好,精彩就看你们的了,赶紧来报名吧。报名咨询电话:18663667016。

暑期兴趣班火热

孩子们去哪“上班”

绘画、乐器、舞蹈、轮滑、跆拳道、珠心算、英语、奥数……伴随着暑假的到来,各类兴趣班也开始了最繁忙的时候。放了假的孩子们无处安置,家长们也想趁假期让孩子学几项特长,于是,很多孩子假期里都“泡”在了兴趣班。培训班火了“暑期经济”,但面对众多的兴趣班,孩子该去哪“上班”成为家长们头疼的事。在此,业内人士提醒,家长应理性选择,兴趣第一、质量更重要。

“暑期经济”的火爆,吸引着越来越多的社会人员进入以期分得一块蛋糕,也正是如此,造就了培训市场的鱼龙混杂,其中不乏虚假办学现象。

那么如何辨别民办学校是否合法。希望少儿美术培训学校工作人员建议家长在选择培训学校时,首先要看办学资质,奎文区教育局审批注册的正规培训机构应持有、张贴教育局颁发的《中华人民共和国民办学校办学许可证》,并在显著位置悬挂潍坊市民办教育培训机构统一标牌;同时要查看民办学校的名称、地址和办学类型是否与《办学许可证》上的名称、地址和类型相一致。

学校是否正规有章可循,而孩子到底适合哪个兴趣班,培训班的质量如何又成了家长最头疼的问题?一个好的培训班,不但能提高孩子们的学习兴趣,还能教给他们一些好的学习技巧和方法,或是一个好的学习心态;而一个坏的培训班,不但让孩子学不到什么知识,还可能会导致孩子学习上的懒散,甚至失去学习兴趣。业内人士提醒,兴趣第一质量更重要,家长在选择培训班上要慎重,不要选择违规的办学机构,同时也不要攀比、虚荣和功利的心态,以免给孩子造成过多压力。

在孩子忙于各种兴趣班的充电过程中,也希望家长能多抽点时间陪伴孩子,让孩子在亲子互动中增长见识,培养动手能力,养成良好的行为习惯,享受轻松愉快的暑假时光。

与此同时,记者了解到,为丰富中小学生的课外生活,培养学生良好的兴趣爱好,提高学生的综合素质和能力。近日,奎文区民办教育协会根据家长需求编写了致家长的一封信,以此加强行业自律,维护民办教育培训市场秩序,维护学生合法权益,从源头上遏制非法办学现象。

本报记者 李涛

共享快乐暑假

7月12日,潍坊医学院外语系“微公益 为梦想”爱心服务团队的师生们走进东庄社区。志愿者们将利用一周的时间,带领社区留守儿童开展包括课业辅导、参观城市、户外游戏、心理辅导等四方面的活动。他们还将带领小朋友们参观潍坊市人民广场、潍坊市城市规划艺术馆、潍坊市植物园等处,在社区进行课业及音乐、美术、舞蹈等辅导,和留守儿童们一起度过一个难忘而有意义的暑期夏令营。

本报记者 孙国祥 通讯员 田玉胜 摄影报道



小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中

高楼的林立,科技的发展,让孩子越来越局限于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是冷漠、孤僻、自私,稍有挫折便不知所措。如何解决这一困扰父母的难题呢?快来加入齐鲁晚报小记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

- 特色一: 省级报刊, 资深专业记者授课
- 特色二: 专业品牌作文老师, 教授写作技巧
- 特色三: 体验式采访活动, 提升社会适应能力
- 特色四: 专业成长教练, 提升孩子自信心、团队协作能力



小记者高级班

为您省时、省钱; 不用再参加作文班、口才班, 一次性解决写作难题。为孩子每学期会安排各种体验式采访活动, 孩子通过活动课提升自理、自立能力。每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。凭借小记者证, 到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排:
全年48次课, 每周授课2小时, 系统学习, 经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

- 1、加强学生的社会实践能力, 增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神, 培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
- 2、让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法, 提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。
- 3、体验父母挣钱的辛劳, 体验劳动的光荣与不易, 重视劳动, 珍惜劳动成果。
- 4、让孩子亲自参与到活动当中, 在体验中感受, 在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件: 在校小学生、中学生; 喜欢写作, 有敏锐的观察力; 乐于参加各种课外活动, 喜欢交朋友; 组织纪律性较强, 在参加各类活动时能够遵守活动秩序, 听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名。为了保证活动质量, 首期招收小记者300名, 赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情, 可加入齐鲁晚报小记者群: 2749880376

报名地址: 奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 15684231368 2987003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562